

## Klub darcov 2016

Do grantovej výzvy sa prihlásilo 11 verejnoprospešných projektov. Darcovia elektronickým hlasovaním vybrali 6 tých, ktoré sa o ich priazeň uchádzali v druhom kole hlasovania. Druhé kolo hlasovania prebehlo na slávnostnom stretnutí Klubu darcov dňa 27.11.2016. Sumou spolu 3 000 € boli podporené 4 verejnoprospešné projekty.

### **Raňajky v tráve - piknik pri Dražovskom kostolíku, V. ročník – 1 000 €**

*Predkladateľ: Mgr. Emília Domanová, Ing. arch. Andrea Balážová, Ing. Radovan Baláž*

Neformálna skupina aktívnych občanov už po piatykrát zorganizuje v poslednú júnovú nedeľu kultúrno-spoločenské podujatie s názvom Raňajky v tráve pri Dražovskom kostolíku. V okolí kostolíka pripravia piknik v impresionistickom poňatí vrátane dobového oblečenia, čo dodáva akcii neopakovateľné čaro. V kostolíku bude prebiehať výstava výtvarných diel a hudobné koncerty, v okolí sa deti môžu zapojiť do výtvarných dielní, či sledovať zaujímavé divadelné predstavenie. Organizátori budú



návštevníkom ponúkať aj rôzne gastronomické špeciality. Cieľom projektu je umožniť širokej verejnosti stráviť nedeľu príjemne a netradične, s kultúrnym vyžitím, bez TV a nákupných centier. Žiadané finančné prostriedky chcú použiť na honoráre pre účinkujúcich umelcov.

### **Osada Lupka pre všetkých – 818 €**

*Predkladateľ: Nitravia, o.z.*

Občianske združenie Nitravia prevádzkuje Múzeum v prírode - osadu Lupka, kde zážitkovou, pútavou formou približujú deťom i dospelým život Slovanov. Osadu tvoria dve slovanské obydlia, tzv. zemnica a polozemnica, ktoré sú vybavené dobovými pomôckami dennej potreby. Lupka je zaradená do siete Múzejných zariadení SR a momentálne prebieha rekonštrukciou.



Predkladatelia projektu tu chcú vybudovať dobové sedenie so stolmi, kde si návštevníci precvičia písanie hlaholiky a vyskúšajú tradičné

slovanské remeslá. Žiadané finančné prostriedky chcú použiť na nákup a prepravu gullatiny, z ktorej budú vyrobené dobové lavice a stoly pre cca 30 ľudí.

### Šach pre hmat – 200 €

*Predkladateľ: ŠOK, o.z.*



Nevidiaci a slabozrakí majú mimoriadne limitované možnosti zábavy a voľnočasového vyžitia, najmä na čerstvom vzduchu. Všetky totiž musia byť špeciálne upravené pre ich potreby, čo je časovo, finančne i technologicky náročné a najmä, prístupné takmer výlučne pre interiér. V priamej spolupráci s Úniou nevidiacich a slabozrakých v Nitre chce preto občianske združenie ŠOK vytvoriť jedinečný exteriérový šach, ktorý bude upravený na mieru ich požiadavkám. Po ruských kolkoch by tak do areálu Únie nevidiacich a slabozrakých na Nedbalovej ul. pribudla ďalšia možnosť športového vyžitia pre túto cieľovú skupinu (momentálne 50 ľudí). Žiadané finančné prostriedky chcú použiť na nákup materiálu a pomôcok k výrobe šachovnice, kúpu figúrok a drobného občerstvenia na úvodný šachový turnaj.

### Objav v sebe vedca – 982 €

*Predkladateľ: VIAC AKO UČENIE, o.z.*



Občianske združenie VIAC AKO UČENIE (VAU) je skupina mladých dobrovoľníkov a nadšencov, ktorí chcú spopularizovať prírodné vedy medzi deťmi a mládežou. Počas apríla až júna 2017 zorganizujú na Fakulte prírodných vied UKF Nitra 3 podujatia: Masterclasses - stredoškóľáci si počas celodenného programu vyskúšajú život časticového fyzika. Pracovať budú s dátami z experimentov na Veľkom hadrónovom urýchľovači v CERNe pod vedením profesionálnych fyzikov. KONFERENCIA ŽIVEKO – pôjde o žiacku vedeckú konferenciu, určenú žiakom ZŠ a SŠ. Žiaci na nej budú prezentovať svoje vlastné objavy, nápady a vlastné výtvary. VEDET – Vedecký deň detí - pozostáva z prípravy a realizácie rôznych prírodovedných aktivít pre deti MŠ a žiakov 1. stupňa ZŠ. Žiadané finančné prostriedky chcú použiť na materiálne zabezpečenie podujatí, občerstvenie a vecné odmeny pre účastníkov.